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Ata da 7u Sçssão Ordinária da Cãmara Municipal de Apuiarés, do 1" Período Legislativo do
Ano de 2ü21, da 17" Legislatura. Em regime Excepcional por Meio de Videoconferência,
utilizando para discussão e votação das matérias o Sisterna de Deliberação Remota * SDR. Mesa
Diretora: Presidente - José Maurício Barreto de Castro. Vice-Fresidente - Charlys Soares Gomes.
1" Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2* Secretária - Mônica Maria Fernandes
Freitas. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de mârço do ano de 2021, as 14 horas, realizou-se a'|u
Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo Vereador José Maurício Barreto de

Castro e secrstadado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, lu Secreüâria. Após a
abertura dos trabalhos a secretaria efetuou a chamada e verificada a existência de quórum legal a
Presidência coloca a Ata da Sessão anterior em discussão e votação, a mesrna foi aprovada por
unanimidade. Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes
matérias: Requerimento 02612021 de autoria do Yereador José Arimatéia Rodrigues Lessa,

solicitando a constnrção de calçamento na comunidade de Monte Alverne no trecho que dar
acesso a CE 341, do mata burro até o encontro do calçamento já existente. Requerimento
02712021de autoria da Vereadora Gilmária Alves Vieira de Abreu, solicitando a capinagem das

ruas do conjunto Francisco Bernardo, a fim de manter a cidade limpa e evitar o acumulo de lixo e

a proliferação de doenças. Requerimarto 02812021 de autoria do Vereador Márcio Ralfe Alves
Bezerra, solicitando aquisição de testes rápidos de sorologia COYID ÍI serem direcionados para
os/as trabalhadoreslas da Fábrica Paqueta - The Shoe Company, levando em consideração ser o
maiorpolo de concentração de kabalhadores no Município. As matérias lidas foram encaminhadas
às suas comissões. Em seguida o Sr. Presidente faculta a palawa e a Vereadora Moaica Maria
Fernandes Freitas curnprimenta todos e em seguida e deixa sua preocupação com um alerta para a
população de Apuiarés que o momento de pandemia que estamos vivendo inspira muito çuidado e

diz que você que sai de casa com suspeito ou testado positivo é crime e cada um de nós devemos
fazer nossa parte. A vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva usa a palawa e pede a
Prefeita e a Secretaria de Saúde paÍa que agllize a compÍa dos testes de covid pois é o melhor
método de ser diagnosticado, até para evitar que essas pessoas fiquem transitando nos

estabelecimentos. O vereador Jose Arimatéia Rodrigues Lessa cumprimenta a todos e diz que

esteve conversando com alguns garis e foi informado que ainda não foi disponibilizado os kits de
proteção para os mesmos e pede a gestão que veja esse câso. A secretaria ficou de dar uma
resposta mas até agora não obteve. Fala tarnbém a respeito das chuvas que trás alguns transtornos
e diz que a comunidade da Vila São João amanheceu ilhada, mas que por outro lado agradece a

Deus por estar chovendo e acrescenta que Íica felü que a gestão esta tentando trazer a passagem

molhada para essa comunidade que a bastante tempo espera. Em seguida deixa seus

agradecimentos ao Secretario de Infraestrutura Sr. Genival por alguns serviços executados nas

comunidades de Santo Antonio e Monte Alverne. Ainda com a palawa deixa constado em ata as

boas vindas ao novo Pároco de Apuiarés Padre Eugenio e que o mesmo pCIssa fazer um bom
trúalho de evangelizaçáo em nossa paróquia. A vereadora Gilmrária Alves Vieira de Abreu inicia
sua fala deixando seu voto de pesar a família do Femando Porfirio em especial seus filhos Arnom
e Fernanda. Fala também que no decorrer da semana ficou sabendo que foi suspensa a vacinação
para funcionários da saúde que não estão na linha de &ente e ter sido priorizado os idosos acima
de 60 anos e a mssma concorda com o que foi decidido. Em seguida fala da importância dos
cuidados e diz que nós como representantes da população, que possamos estií conscientizando o

maior número de pessoas possíveis sobre a importância da prevenção. Falou üambém sobre as

dificuldades econômicas que estamos en&entando e diz que tem a plena convicção que todos nós 9
(nove) vereadores de alguma forma estamos conkibuindo denko das nossas possibilidades. O
vereador Manuel Freitas Sousa cumprimenta todos e também reforça a questão dos cuidados qlre

devemos ter em relação a Pandemia para que possamos com.bater ao corona vírus que ê um
iaimigo invisível. O vereador Márcio Ralfe Alves Bezerra cumprimenta a todos e fala sobre as
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duas datas comemorativas que se passaram no dia de ontem em relação a Cafia Magna e como
também o dia do orgulho LGBT. Tambóm dar boas-vindas ao novo paroco Padre Eugenio que
faça uma excelente condução em nossa paróquia. Ainda com a palawa fala sobre a pandemia e
que infelizmente os números vem subindo em todo pais e que tomemos mais cuidados
preventivos. O vereador José Aurino Cardozo Gomes cumprimenta a todos e diz está muito foliz
com a chuva que caiu em nosso município a qual muito importante pffa os agricultores. E sobre a
pandemia fala que é uma preocupação de todos nós e temos que ter consciência e fazer rossa
pârte, o mesmo diz que a Gestora não está medindo esforços para o combate ao corona vírus
daodo prioridade total. Diz ainda que todos precisam fazer sua parte e ter os cuidados necessários.
Em seguida se solidariza com Arnom e Fernanda em decorrência do falecimento de seu pai
Fernando Porfirio. Também falou da Carta Magua em virhrde disso é comemorado em nosso
estado e não é à toa que o Ceará é conhecido como lerca da luz. Fala também que a gestão colocou
a disposição da população uma defensora pública, Dra. Morgana. Com ateadimento às quartas
feiras. O vereador Charlys Soares Gomes inicia sua fala cumprimentando a todos e diz que em
meio a tantas notícias, vidas ceifadas a esperança é que a vacinaçáo se amplie muito no mês de
abril. Diz que o governo do Estado estar trabalhando para conseguir mais doses. O vereador José
Aurino mais uma vez usa a palawa e a titulo de inforrnaçáo üz qlle as vacinas em nosso
mmicípio estão em pleno andamento e já foram vacinadas mais de 1021 pessoas e acredita que
daqui pra frente as coisas tende a melhorar e tudo vai dar certo. O presidente Jose Mauricio
Barreto de Casko cumprimenta a todos e inicia sua fala agradecendo a Deus pelas chuvas que é

um momento de alegrieparu os agricultores em meio a taatas dificuldades contra o corona virus e
l1ue a pandemia são momentos dificeis que todos nós estamos enfrentando. Em seguida fala do
projeto do poder executivo que está sendo votado que é mais uma ferramenta para ajudar a gestão
e diz que independente de qualquer coisa o que for de bom para o município estarão sempre a

disposição. E na ordem do dia constaram em 1u discussão e votação as seguintes matérias:
Requerimento A2212021 de autoria do Vereador Manuel Freitas Sousa, solicitando o
melhoramento e a padronização dos quebra-molas das ruas Francisco Pinto de Freitas e Fraacisco
Bernardo Sobrinho. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer
favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento LnlzAX dç autoria do Vereador
Manuel Freitas Sousa, solicitando a reposição das lâmpadas de iluminação pública das nras Padre
Francisco José e Julião Pinto. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu
parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento 02412A?l de autoria do
Vereador José Arimatéia, solicitando a construção de um mata burro na comunidade de Larges, no
local onde existe hoje uma cancela. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado poÍ unanimidade. Requerimento A25f2A2l de
autoria do Vereador José Anmatéia, solicitando transftrência de um Mata Burro que fica as

margens da CE 341, localizado na comunidade de Vila Soares, para ao lado da Arena Manoelzão
com o rscuo de 120m da CE. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu
paÍecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2' discussão e

votação as seguintes matérias: Requerimento: 01612A2l de autoria do vereador José Arimatéia,
solicitando a implantação de um posto de saúde na comuuidade do Mocambo. A Comissão de
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favoravel o qual foi aprovado por
unanimidade. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer
favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento n" Al7 D021 de autoria do vereador
José Arimatóia, solicitando calçamento em pedra tosca no trecho da passagern molhada da
comunidade de Várzea grande até o calçamento já existente, e ao eatorno da vila Chichico. A
Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. Requerimento: Al8l2A21 de autoria do vereador José Aurino,
solicitando a implantação de lombadas na comunidade de Santo Antônio. A Comissão de Obras,
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Serviços Públicos e Atividades Privadas cleu parecer favorável o qual foi aprovado por
unanimidade, Requerimcnto n" 01912021 de autoria do vereador .Iosé Arimatéia, solicitando
reÍbrma clo calçamento da rua José Peixoto da Silva. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e

Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Rcqucrimento no

02ADA21 de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando reforma do Calçadão da nia Josó
Lopes Filho no centro da cidade. A Cornissão de Obras. Serviços Públicos e Atividades Privadas
deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento no 02112A21 de autoria
do vereador Charlys Gomes, solicitando piçarramento da estrada que liga Canafistula até o limite
com Pentecoste. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer
favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n' 00512021 de autoria da Chefe do
Poder Executivo que ratifica protocolo de intenções firmados entre municípios brasileiros, com a
finalidade de adquirir vacinas para combater a pandemia do coronavirus, medicamentos, insumos
e equipamentos na área da saúde. O mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada a

tratar na ordem do dia a Presidência deu por encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina Aguiar
Gomes da Silva, lu Secretária, mandei lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por
todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos

vinte seis dias do mês de março do ano de 2021.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimateia Rodrigues Lessa

José Mauricio Bareto de Castro

Manucl Freitas Sousa

Mônica Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerca

Assinaturas

qç{á

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva
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